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85ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2024 

 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 

2ª (segunda) discussão e 2ª (segunda) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 28/24, de autoria do Prefeito Municipal  
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 
2025 – LOA 2025”. 

2ª (segunda) discussão e 2ª (segunda) votação 
Projeto de Lei do Executivo nº 29/24, de autoria do Prefeito Municipal  

“Estabelece, fixa e consolida a organização da Administração Pública Direta de Monteiro Lobato, 
estabelece as atribuições de suas Secretarias, cria, transforma e extingue cargos públicos, e dá 
outras providências”. 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 31/24, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Executivo Municipal a instituir o “Programa Adote uma Praça”, constituído na 
conservação de áreas públicas, em regime de colaboração por particulares e dá outras 
providências”. 

1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 

Projeto de Lei do Executivo nº 33/24, de autoria do Prefeito Municipal   
“Cria o cargo efetivo de Diretor de Escola e altera artigos da Lei 1.525, de 19 de julho de 2012”.  

 
 

INDICAÇÃO 

 

 
Indicação nº 57/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção e limpeza no trecho em obras na Estrada Municipal 
Benedito Monteiro do Prado que dá acesso ao Bairro dos Souzas.  

 
Indicação nº 58/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção das estradas: Estrada Municipal do Fagata, no Bairro 
Ponte Nova; Estrada Municipal Sebastião Motta dos Santos, até o Instituto Pandavas; Estrada 
Benedito Moreira de Souza, antiga estrada do Fabiano.  
 

Indicação nº 59/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção da estrada que margeia o Rio Buquira dentro da 
propriedade da Dona Venina.  
 
Indicação nº 60/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal manutenção com roçada e limpeza da Estrada Benedito Monteiro do 
Prado que dá acesso ao Bairro dos Souzas e das ruas da Vila São Sebastião. 
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Indicação nº 61/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal Troca de lâmpadas queimadas da iluminação pública na subida da 
Avenida Visconde de Sabugosa, no Alpes do Buquira, e na Rua Bernardino de Campos, próximo à 
esquina que dá acesso à Praça Comendador Freire.  
 
Indicação nº 62/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal estudos e análise para a revitalização do trânsito e aumento de vagas 
de estacionamento na Rua Bernardino de Campos. 
 
Indicação nº 63/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal estudos e análise para a criação de uma vaga para carga/descarga, na 
Praça Deputado A.S. Cunha Bueno, para atender os comércios locais. 
 

Indicação nº 64/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal retirada dos pneus do Jardim Morada do Sol, conforme fotos em 
anexo. 
 
Indicação nº 65/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal reparo na fiação do quadro de energia da quadra de esportes do 
Jardim Morada do Sol, conforme fotos em anexo. 
 
 
 
REQUERIMENTO 

 
 

Requerimento nº 65/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal Informações sobre as obras de contenção de encosta da Estrada 
Benedito Monteiro do Prado que dá acesso ao Bairro dos Souzas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 85ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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